

**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**  
**ОПШТИНА ЉИГ**  
**Комисија за реализацију мера**  
**енергетске санације**  
IV Број: 453-57/2022-2  
Датум: 26.01.2023. године.  
Љиг, Карађорђева 7  
014/3445-044

На основу члана 27. Правилника о суфинансирању мера енергетске санације, породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте (у даљем тексту Правилник („Службени гласник Општине Љиг“ број 4/22) „Комисија за реализацију мера енергетске санације утврђује:

## **ЈЕДИНСТВЕНУ ПРЕЛИМИНАРНУ РАНГ ЛИСТУ КРАЈЊИХ КОРИСНИКА**

1) Мера 1. набавка и уградња соларних панела, инвертера и пратеће инсталације за породичне куће за производњу електричне енергије за сопствене потребе, уградње двосмерног мерног уређаја за мерење предате и примљене електричне енергије, и израде неопходне техничке документације и извештаја извођача радова на уградњи соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије који су у складу са законом неопходни приликом прикључења на дистрибутивни систем.

Снага соларних панела не може бити већа од одобрене снаге мерног места, која је наведена у рачуну за утрошену електричну енергију, а максимално до 3 kW.

Редн и број	Име	Презиме	Постојеће карактеристике спољне столарије	Постојеће стање у погледу термичке изолације објекта	Постојећ и начин грејања	К фактор заузетости површине за станове	К фактор заузетости површине за породичне куће	Коришће ње субвенциј а за енергетск у санацију	УКУПАН БРОЈ БОДОВА
1	Ђорђе	Зечевић	25	25	10	/	16	5	81

Подносилац пријаве има право увида у поднету пријаву и приложену документацију по утврђивању листе у року од три дана од дана објављивања листе.

На прелиминарну листу подносилац пријаве има право приговора Комисији у року од осам дана од дана њеног објављивања. Приговор се подноси на писарницу Општинске управе општине Љиг.

Комисија је дужна да размотри поднети приговор на прелиминарну листу, као и да донесе Одлуку о приговору, која мора бити образложена, у року од 15 дана од дана његовог пријема и на основу донете Одлуке донесе ревидирану прелиминарну листу.

Јединствена прелиминарна ранг листа крајњих корисника објављује се на огласној табли Општине Љиг и званичној интернет страници општине.

КОМИСИЈА  
ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ МЕРА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ